

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Porto Alegre - RS, 05 de março de 2024.

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 5/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE
BOLSISTAS*

* Retificado em 08/03/2024

Onde se lê:

6. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo: 6.1 Divulgação, no site do Campus, da lista de candidata(o)s inscrita(o)s, data, horário e local das entrevistas.

08/03/2024 Realização das entrevistas 11/03/2024

Divulgação, no site do Campus, do resultado preliminar da seleção de bolsistas. 12/03/2024

Submissão dos recursos relativos aos resultados preliminares da seleção de bolsistas através do email

direcao.ensino@poa.ifrs.edu.br Até às 12h de 13/03/2024

Análise dos recursos 13/03/2024 Divulgação, no site do Campus, do resultado final da seleção de bolsistas. 14/03/2024

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA

6.1.

- Divulgação, no site do Campus, da lista de candidata(o)s inscrita(o)s, data, horário e local das entrevistas: **11/03/2024**

- Realização das entrevistas: **12/03/2024**

- Divulgação, no site do Campus, do resultado preliminar da seleção de bolsistas: **13/03/2024**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE GABINETE (PORTO ALEGRE)**

- Submissão de recursos relativos ao resultados preliminares da seleção de bolsistas através do email

direcao.ensino@poa.ifrs.edu.br: **13/03/2024**

- Análise dos recursos **14/03/2024**

- Divulgação, no site do Campus, do resultado final da seleção de bolsistas. **14/03/2024**